

16+

Арамильские Вести



№ 26 (1504)
24 мая 2023 г.

Адрес редакции: 1 Мая, 15, второй этаж, каб. №1

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru
Контакты для рекламодателей:
8-950-639-43-11

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Главная городская еженедельная газета Цена свободная. Издается с 1996 г.

Огненная беда

В минувшее воскресенье в поселке Мельзавод загорелся многоквартирный двухэтажный дом

Возгорание возникло с задней его части, где находятся дворовые постройки – на площади в триста квадратных метров. Открытое пламя местные жители увидели еще днем и сообщили об этом в ЕДДС. В считанные минуты на место происшествия выехал наряд огнеборцев. Однако, пламя распространялось уже дальше: огонь перекинулся на березу и крышу ближайшего дома №5 по улице Ломоносова. Быстрому распространению огня способствовала плотная застройка и порывы ветра.

В двухэтажном многоквартирном доме барачного типа проживало 36 людей, из них – 12 детей. Все они эвакуировались самостоятельно, как только вспыхнула крыша жилого строения, пострадавших и погибших нет. Те, кто в тот момент находились дома, рассказывают, что выскочили на улицу из объятых огнем здания в буквальном смысле, в чем были.

Марина Мишарина поддерживала горожан морально и оказывала посильную помощь. На месте происшествия работали все спецслужбы: полиция, МЧС, специалисты газовой службы. По словам ее сотрудников, взрыва бытового газа удалось избежать.

После проливки сгоревших конструкций шел их разбор – весь вечер допоздна. Погорельцы при этом были размещены в гостиницах города – «Экваторе» и «Клевер» – из тех, кто пожелал: иных приютили родные и знакомые.

Однако, даже в такой ситуации имели место быть случаи мародёрства, поэтому с целью охраны сгоревшего МКД на ночь на месте происшествия остался дежурить наряд полиции.

Рано утром в понедельник в Администрации Арамильского городского округа прошло оперативное собрание по данной ситуации. Ближе к полудню в наш город прибыли Ми-

явления для получения финансовых выплат. Также для них было организовано питание.

После этого там же прошла встреча с губернатором Свердловской области. Евгений Куйвашев по приезду в Арамиль пообщался с первыми лицами округа на закрытом заседании в Администрации АГО. Затем глава региона выехал на место происшествия. Там начальник ГУ МЧС по Свердловской области Виктор Теряев рассказал о том, как развивались события, и доложил о работе пожарных подразделений. Сейчас рассматриваются версии возникновения огненного ЧП: виновный понесет наказание.

По словам Главы Арамильского городского округа Марины Мишариной, было проведено обследование пострадавшего от огня многоквартирного дома. Его восстановление признано нецелесообразным. Глава нашего муниципалитета обратилась к губернатору с просьбой о поддержке в выделении средств для выплат погорельцам.

– По предложениям, которые Марина Сергеевна сделала, конечно, окажем всемерную поддержку и помощь: по единой материальной выплате и по выплате финансовой помощи пострадавшим. Всё это будет выверено после того, как вы определите стоимость, – сказал глава региона.

Руководителю муниципалитета Евгений Владимирович поручил незамедлительно организовать работы по сносу дома и до конца лета обеспечить жильем погорельцев.

Семьям, которые жили на Ломоносова, 5 до пожара по договорам соцнайма, необходимо найти и предоставить квартиры на вторичном рынке. Те, у кого жилье было в собственности, получают сертификат на приобретение нового, чье действие распространяется на территорию всей Свердловской области. Их, согласно наказу губернатора, жильцы сгоревшего дома должны получить в течение месяца.



Пока шла ликвидация возгорания, движение по улице Заводская в поселке Мельзавод было временно затруднено: шел постоянный забор воды. В целом в тушении пожара на Ломоносова, 5 было задействовано 41 человек и 13 единиц техники: нашим арамильским огнеборцам помогали коллеги из Екатеринбурга и Сысертского района.

На месте происшествия был создан оперативный штаб. Глава округа

министр строительства Михаил Волков и Министр ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов. Вместе с Главой Арамильского городского округа Мариной Сергеевной они осмотрели территорию, где накануне произошёл крупный пожар, оценили последствия ЧП и пообщались с местными жителями. Позже для них была организована встреча со специалистами соцзащиты – в сельском клубе «Надежда». Погорельцы оформляли за-



Фото: Юрий Усольцев